

众网友向“水晶姐”伸援手,小朋友也来献爱心

义卖获2万善款,暂时有了化疗费

5月22日,快报刊登《买只“泰迪熊”,给她一份鼓励》的报道,讲述了淮安市白血病“水晶姐”于秀梅的故事,在淮安引起社会广泛关注。有网友倡议帮于秀梅义卖水晶手工艺品。在众网友的支持下,义卖活动于上周五和周六晚在淮安市大运河文化广场举行。昨天,于秀梅告诉记者,“淮网义工帮我卖得2万多块钱,这次的化疗费有着落了,很感谢大家。”



小朋友们来献爱心 网友“草根孤狼”供图

爱的暖流,淮网义工组织义卖

上周五和周六晚,一场为“水晶姐”举办的爱心义卖活动在淮安市大运河文化广场如期举办。上周六晚,记者于6:30来到广场,广场西南侧的“水晶姐”义卖现场人头攒动,淮网摄影爱好者小组、热心公益活动人士、单车组等纷纷在现场助阵。桌子上摆满了“水晶姐”的各种手工艺品,淮网义工正坐在桌子后帮于秀梅卖手工艺品。

记者找到了坐在一旁的于秀梅,她说,“太感谢网友了,昨晚义工们帮我卖了1万3千多块钱,真没想到能有这么多人来。”

义卖现场,有很多家长是带着孩子前来买“水晶姐”的手工艺品。记者采访了一位带着女儿来买了五六个手工艺品的父亲,他告诉记者,他也是在网看到的,“今天带着孩子来,也想借此机会教她从小学会帮助他人。”

淮安一些热心公益的朋友也汇聚现场。一名经常组织和参加各类公益活动的网名叫“开往春天的地铁”的大哥也来到现场,他表示这次的公益活动组织得很好,“于秀梅通过自己的双手编织手工艺品,大家来买她的劳动成果,这是一种很好载体。”

记者在现场采访了一位网站的管理员,他说:“社会上需要帮助的人很多,光靠我们献爱心还

远远不够,还需要完善的社会保障体系。但是我们举办这种爱心义卖活动,是希望大家都能在生活中主动关心他人,尽自己的能力帮助需要帮助的人。”

义卖活动于当晚9:00结束,于秀梅和她父亲将一面表达感谢的锦旗送给了网站的管理员。

爱心传递,小熊送到孤儿手中

周六晚,一个男孩来买“水晶姐”的手工艺品,想要送给孤儿院里的孩子,于秀梅知道后不肯收一分钱,抓了一大把水晶熊送给了那个男孩。男孩叫周建东,是孤儿网淮安分会的一名会长。“我本来是打算来买一些手工艺品,想明天下午去孤儿院时送给孩子们的,可是水晶姐不愿收钱。”

昨天下午,周建东和淮安市开明中学的几名学生坐车前往淮安孤儿院,将于秀梅赠送的手工艺品送给了那里的孤儿们。孩子们很开心,大声叫着“我也要,这个真可爱。”手捧着水晶熊,一个小朋友笑着说,“这个姐姐编得真好看,我以后也要学。”周建东告诉记者,6月2日,他还将再去孤儿院看望孩子们。“这是‘水晶姐’的一份爱心,我们希望能将这份爱心传递下去。” 方雨薇

《买只“泰迪熊”,给她一份鼓励》

资讯

2000网民参加“帐篷大会”

从5月26到27日,镇江举办第三届南山帐篷大会,2000位网民参加聚会,上千顶帐篷在南山安扎。

从2010年开始,镇江市委宣传部、市园林局(南山管委会)等部门共同举办了第二届南山帐篷大会,每届都吸引本市以及宁扬泰、苏锡常等周边城市几千人参加,活动传播爱心公益的户外精神,倡导积极健康的生活理念,吹起了保护南山的号角。由2010年帐篷大会发起、文旅户外组织的“每月为南山洗把脸”活动,直到现在每月都组织一次清洁南山活动。

与前两届帐篷大会一样,本届帐篷大会继续倡导爱护南山、珍惜南山,拒绝烧烤、拒绝污染。昨天还成立了镇江第15支网络群体——“绿色行动”网络志愿者联合会。 林清智

惊悚

氧气罐意外轰燃 两消防徒手搬“火罐”

5月26日18时,南通某在建工地内,两只氧气罐意外发生轰燃,辖区易家桥消防中队到场后仅用五分钟就将火势成功扑灭,没有人员伤亡。

消防队员到场后发现,2只氧气罐罐口正处于燃烧阶段,随时有爆炸可能,且罐体内为乙炔和氧气的混合气体,该气体有毒。消防队员立即疏散群众,并在事故点周围50米设立警戒带。随即消防队员拿出一把水枪对起火罐体进行冷却,并拿来一只装满水的水桶,待罐体表面温度降下后,2名消防战士徒手将起火氧气罐倒立放入水桶内,经过五分钟的紧急救援,成功将2只氧气罐火势扑灭。

据了解,罐体内装的乙炔气体属于有毒气体,一旦发生泄漏后果将不堪设想。当时现场一名专门负责点火的工人在点火时,连接罐体的橡皮管突然出现缺口导致轰燃,可能是由于皮管老化所致。 陈莹 王伟 周健

惊悚

被追债铤而走险 男子持刀绑架女车主

遭债主逼债,27岁的金坛男子汤某5月11日下午在南通绑架一年轻女子勒索钱财,并将被害人嘴上贴上胶布塞进汽车后备箱。日前,汤某因涉嫌绑架罪被批准逮捕。

2012年5月9日,汤某因急需偿还债务萌生绑架他人勒索钱财的念头,于是,他准备了折叠刀、透明胶带、手铐等物品。5月11日下午两点,汤某发现一名年轻女子把汽车停在中南世纪城欧尚商场马路南临时停车场,他决定对这名王姓女子下手。

下午5时左右,在王某准备驾车汽车离开时,汤某戴鸭舌帽、墨镜持刀强行进入王某车内,持刀威胁王某就范,用手铐将王某双手反拷,用透明胶带将其双眼绑住、嘴巴贴住。之后,王某趁汤某暂时离开将车门反锁,汤某将驾驶室侧玻璃砸碎后打开车门,将其抱入自己汽车后备箱内绑架至其暂住地。汤某多次胁迫王某或自己打电话给王某老公、公司老板,想要勒索赎金数十万元,并在王某的包内拿走人民币1500余元。当晚11时许,汤某被抓获,王某被解救,汤某勒索赎金未遂。 葛明亮 刘军 陈莹

医学鉴定伤很重,录像显示并不重 法院认定偷拍录像有证据效力

近日,阜宁法院在审理一起人身损害赔偿案件中,大胆运用证据规则,认定了一起偷拍录像的证据效力,否定了原告提供的鉴定结论,最终本案以调解方式结案。

2011年5月9日,企业主陈兵长期雇用的装卸工孙民,因操作不当不慎从货仓的高处落下,致其颈部受伤,经住院手术治疗,共花去医疗费用35000余元。陈兵支出医疗费用20000元,孙民要求全部支付,双方未达成赔偿协议,随之孙民一纸诉状递到阜宁法院。

在法院审理过程中,2012年4月18日某司法鉴定所对孙民作出评残鉴定,为外伤致构成七级伤残,还需两年护理。据此,孙民提出了总金额为26万余元的诉讼请求。该院在庭前交换证据后,陈兵不服,认为孙民的伤情在评残过程中有故意伪装的可能,其伤残等级被评得过高。于是陈兵在4月25日至4月27日连续三天在孙民不知情的情况下跟踪拍摄其生活片段,有其抱小孩、推独轮车、挑菜到市场卖菜、走路动作无异常等情况。

5月15日该案开庭时,陈兵将前述录像作为视听资料证据进行举证,以证实孙民鉴定结论不符事实。针对陈兵的举证,

孙民认为该录像未经其同意而由被告私自偷录的方式形成,不能作为证据使用。庭审后,法官经向权威鉴定机构了解取证得知,合议认为残疾等级存在偏重的可能。

经再次开庭审理,法官指出:依据最高法院《关于民事诉讼证据若干规定》的相关规定,被告陈兵私自摄制的录像虽未经原告孙兵同意拍摄,但该录像并未侵害原告孙兵的合法权益,也不存在违反法律禁止性规定的情形,原告孙兵也未对录像内容提出异议,故可以确认该录像的证明效力。

至于原告孙民提交的鉴定结论的证据效力,因被告陈兵提交的录像所显示的内容与原告孙民的七级伤残的结论存在明显不符的情形,该鉴定结论不能采信,故被告陈兵可申请对原告孙民的伤残等级进行重新鉴定。鉴于原告所受伤害是客观事实,重新鉴定费时费力,法官知晓利害关系,对原告双方的争议进行了再次调解,最终按九级伤残的标准调解结案,除去原告本身应负的法律责任以及被告已支付的20000元药费,被告再行赔偿22000元。目前已兑现完毕。

(文中当事人为化名) 谢天德 徐寿海 陶展

“瓜王”38斤 睢宁农民在家门口办起西瓜节



“瓜王”重达38斤,周长约85厘米

5月26日,江苏睢宁首届西瓜节暨第二届农产品展销会在古黄河沿岸的魏集镇开幕。睢宁县各镇、园区精心筹备,严格筛选50多种本地农产品集中亮相,农户们在家门口,接待了来自全国各地的客商。

据睢宁西瓜节组委会测评,目前最重的西瓜当属农民王保奎种出的京欣千禧西瓜,一个瓜重达38斤,周长在85厘米左右。59岁的农民王保奎托起自己种出的“瓜王”向记者介绍说,他

是睢宁魏集大桥村人,种植西瓜已经有24个年头了,原来都是自己摸索经验,现在好了,有政府统一组织种植,统一组织销售,还给不少补贴。“家里目前有18亩西瓜,20多个大棚,只有自己和老伴两个人照料,忙不过来时,就在村上请帮工临时帮忙。按照今年的行情,一亩地大概产7000斤,能卖出8000元左右,除掉开销后自己的18亩西瓜今年能挣八九万。”

邢志刚 王庆文/摄